
Esclarecimento PE 105/2025
Solicitação de Esclarecimentos

Solicitação de esclarecimentos: 

Modalidade de Licitação:*: Pregão Eletrônico

Nº Licitação:*: 105/2025

Esclarecimentos referente a:*: 29.039.646/0001-64 TOTTAL SINALIZACAO LTDA
Esclarecimento sobre medidas de Placas:
Os itens 13, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 46, 54 e 55
não possuem as medidas das placas, sem essas informações, não é possível precificar os produtos a serem
fornecidos, solicitamos as medidas dos itens a fim de participar no pregão.

Prezados

Segue para esclarecimentos.

 

 

Atenciosamente,

 

_
Gisele Toniolo
Agente Administrativo

 
 

Proc. Administrativo 2.127/2025   

Acompanhe via internet em https://guapore.1doc.com.br/atendimento/ usando o código:
691.017.545.011.107.659    
 Situação geral em 12/08/2025 09:46: Recebido  

Para

CC 2 setores envolvidos

SMA-SL  SMSPT

06/08/2025 14:25

Gisele T.   SMA-SL

SMSPT - Secretar...

Quem já visualizou?   2 ou mais pessoas
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07/08/2025 08:38:38 Gisele Toniolo SMA-SL  arquivou.

08/08/2025 10:23:32 Ana Carolina da Silva Telles SMSPT  arquivou.

08/08/2025 10:23:32 Ana Carolina da Silva Telles SMSPT  parou de acompanhar.

11/08/2025 08:51:56 Gisele Toniolo SMA-SL  reabriu para resolução.

Despacho 1-
2.127/2025
06/08/2025 16:59

(Respondido)

Envolvidos internos
acompanhando
CC

Ana T.   SMSPT

Prezada,

as referentes placas citadas a cima são  tamanho padrão conforme normas
da ABNT 14166.

Quem já visualizou?   2 ou mais pessoas

Despacho 2-
2.127/2025
11/08/2025 08:52

(Respondido)

CC

Gisele T.   SMA-SL

SMSPT - Secretar...

A/C Ana T.

Prezada,

Segue abaixo, questionamento da mesma empresa:

 A norma citada pela Secretaria responsável não faz relação com materiais
de sinalização.
A NBR14166 DE 01/2022 trata de Rede de referência cadastral municipal
— Requisitos e procedimento

Ou seja, não tem relação com o objeto deste pregão, poderia solicitar mais
informações?

_
Gisele Toniolo
Agente Administrativo

 
 

Quem já visualizou?   2 ou mais pessoas

Despacho 3-
2.127/2025
12/08/2025 09:41

(Respondido)

Ana T.   SMSPT

 Prezada,

segue em anexo os tamanhos das placas citadas a cima.

_
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Envolvidos internos
acompanhando
CC

Ana Carolina da Silva Telles
Oficial de Gabinete

retificacao_tamanho_das_placas.pdf (49,89 KB) 1 download

Quem já visualizou?   0 pessoas

Despacho 4-
2.127/2025
12/08/2025 09:46

(Respondido)

CC

Gisele T.   SMA-SL

SMSPT - Secretar...

A/C Ana T.

 Prezada,

É imprescindível retificação do edital para inclusão destas informações.

Aguardamos a solicitação para retificação do processo.

_
Gisele Toniolo
Agente Administrativo

 
 

Quem já visualizou?   0 pessoas
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